

# 淄川召开招商引资大会 将以更有力举措抓招商、抓项目 争当全市高质量发展重要增长极

淄博4月21日讯 4月18日，淄川区招商引资工作大会召开，安排部署新形势下的招商引资工作，动员全区上下思想再解放、视野再拓宽、作风再转变，以更多精力、更有力举措抓招商、抓项目，以高质量招商引资助力争当全市高质量发展重要增长极。

淄博市副市长、淄川区委书记田兵在会上说，招商引资是落实区第十三次党代会工作部署的迫切要求，各级各相关部门一定要坚定不移把招商引资作为推动高质量发展的重大保障措施牢牢抓在手上，举全区之力通过招商引资引进新变量、创造

新组合、提供新可能，为淄川高质量发展汇聚优势资源，积蓄磅礴动能。

田兵表示，要在招大引强、延链补链、招才引智上攻坚突破，破解“大项目够不着”的僵局困境，以“不达目的不罢休”的坚韧精神，在对接行业龙头企业、招引大项目上迈出新步伐。落实优化服务，为企业提供实打实、有成效、有效果的服务。优化布局育集群，引导企业向专业化园区集中集聚。优化生态延链条，依托本土企业全面提升产业链招商的精准性和有效性，破解“老的瞧不上”的思想误区，以“士别三日，当

刮目相看”的开放精神，在支持本土企业招大引强上开辟新战场。区委区政府将举全区之力为招商引资提供坚强保障和支撑。

淄川区委副书记、区长冯炳涛主持会议并就会议精神的贯彻落实提出具体要求。他说，招商引资是淄川区加速转型跨越、持续走在前列的关键一招，有关部门要凝聚思想共识、明确重点方向、创新工作机制，大招商、招大商，招优商、招强商，真正以源源不断的优质增量为高质量发展汇聚新动能、培育新优势。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军

## 淄博市精神卫生中心 举行援外抗疫人员事迹分享会

淄博4月21日讯 近日，淄博市精神卫生中心举行援外抗疫人员事迹分享会。

本轮新冠疫情发生以来，淄博市精神卫生中心先后有17名心理专家、医务人员深入到定点医院、辖区隔离点及部分封控区、管控区内，进行相关人员的心理干预、医疗保障、核酸采样、志愿者疫情防控相关培训等工作，在这场没有硝烟的疫情阻击战中，他们逆行出征，以实际行动践行了自己的职责和使命。

“一大早进入隔离区，我们穿着防护服穿梭在两个楼层之间、各个楼层之间，每人手提八九份盒饭爬四楼、五楼，虽然累得汗流浹背、气喘吁吁，但也不觉得苦、不觉得累、不觉得危险，因为我们心中的信念一直在！”赴隔离点援助队长刘倩倩在分享中说，从进入隔离点第一天开始便开启了24小时待命状态，从凌晨忙到深夜。针对密接人员，确保采样到位，准确筛选

出阳性病例、从源头阻断疫情传播链；对隔离人员出现的紧张、焦虑、恐惧心理，及时给予心理疏导和支持，让他们感受到温暖和力量。

“我们采样队成员共十人，第一次支援柜台，到达柜台已是凌晨两点，整理好物资，稍作休整后，凌晨四点出发赶到采样点执行任务。第二次到达周村，天空飘起雪花，大家不畏严寒，个个精神饱满，迅速到岗，完成了人均接近1000人次的采样任务，直到下午四点才吃上中饭。之后的几天，每天凌晨三点多出发，从早饭到午饭的时间段一般是七八个小时不吃不喝，队员们没有叫苦叫累的。”徐艳是一名采样队长，她说，队员中有2人是入党积极分子，其他人员也都递交了入党申请书，队员们都以党员的标准严格要求自己，援外抗疫期间共完成了约6万人次的采样任务。 通讯员 孙秀珍



## 墙壁“说”国防 公园“展”拥军

4月19日，市民在淄博市淄川区柳泉湿地公园接受国防教育。从2021年开始，淄川区13个镇街道446个村居因村制宜，已陆续打造完成了双拥文化一条街、双拥主题公园、文化墙的建设，让墙壁“说”国防、公园“展”拥军。 通讯员 闫盛霆

## 发现供水管道漏水 村民及时上报获奖励



淄博4月21日讯 4月14日下午，淄博星辰供水公司工作人员为西河镇西坡地村的王进泉送去了奖金奖励，对其发现供水管道漏水后及时报修表达真诚的谢意。

前不久的一天下午，王进泉和往常一样到地里干活，隐隐发现不远处的地面潮湿并向外渗水，他知道附近的地下有供水管道，便赶回家拨打了星辰供水公司的热线电话报告了情况。接到电话后，星辰供水公司立即组织相关人员赶到现场进行调查。经过实地勘察、水样分析和管道开挖，工作人员确定该位置确有管道突发漏水。星辰供水公司立即组织抢修人员进行抢修，既避免了漏水损失，也确保了居民的安

全用水。为了表达对热心群众的感谢，星辰供水公司安排专人给王进泉送去奖金表示感谢。

在此，星辰供水公司提醒有关施工单位，在进行相关施工作业时，要注意了解地下供水管线情况，及时与供水企业沟通，避免影响供水管网安全运行。同时也呼吁广大居民，若发现管网漏水、违章用水等情况，可及时拨打星辰供水公司24小时服务热线5270300、18753316018报警。

通讯员 崔雪飞 李晨旭

## 淄博市五院医务党支部 开展爱国卫生月志愿服务

淄博4月21日讯 今年4月是第34个爱国卫生月，为进一步增强文明健康、绿色环保的生活意识，筑牢疫情防控社会大防线，4月20日上午，淄博市第五人民医院医务党支部全体党员开展了以“文明健康 绿色环保”为主题的“爱国卫生月”志愿服务活动。

医务支部党员干部们发挥模范先锋作用，纷纷加入到爱国卫生运动中，大家分成两大组，一组是卫生组对社区的道路、卫生死角、绿化带等公共场所进行了彻底清洁，清除

积存杂物，并对公共场所和公共设施进行了消杀和清洁工作。二组是宣传组，通过发放宣传彩页、讲解如何做好防疫、除虫害等知识，倡导“文明健康、绿色环保”的生活方式，营造了“人人参与爱国卫生运动，人人知晓环保知识”的浓厚社会氛围。

此次活动，志愿者们向职工、社区群众及来院就诊人员普及了卫生健康知识，宣传了绿色环保方式，带动他们用实际行动践行文明健康、绿色环保的生活理念。

通讯员 翟秋瑾

紧急劝阻 比骗子快了一步

## 淄川公安为学生家长挽回2000元



淄博4月21日讯 随着各中小学校陆续复课，一些不法分子将诈骗的目光瞄上了家长和同学们。“真的差一点，现在想起来还后怕……”近日经历了“惊险”一幕，淄川市民刘女士仍然心有余悸。

4月19日中午，淄博市公安局淄川分局昆仑派出所民警收到辖区群众刘女士发来的几张微信截图，内容为刘女士孩子的同学

“小周”称其亲戚住院急需用钱，想通过刘女士转账2000元到其亲戚银行卡上，并说“钱打到你卡上，你用微信转过来”“爸爸妈妈在上班，联系不上”之类的话，还发了一张“亲戚受伤的照片”以此博取刘女士的同情。

因小周与刘女士的孩子是同班同学，善良的刘女士便想赶紧帮忙给“小周”转账，但刘女士在回家找银行卡时，想到了之前通过昆仑派出所民警下载过国家反诈中心APP，便想咨询一下民警看看她是不是被骗了。

民警看到截图后，立马给刘女士打电话，并告知其这是冒充熟人在QQ上诈骗的套路，小周

的QQ号很可能已经被盗，骗子通过冒充小周在QQ上寻找可以实施诈骗的对象，并以“有急事不方便接电话”“家人都在上班联系不上”等谎言获取受害人信任和同情。幸好刘女士之前接触过预防电信诈骗的相关宣传并及时与民警取得联系，这才避免了上当受骗。

民警在此提醒广大市民，遇到亲朋好友等突然在社交软件上提出借钱、汇款等请求的，务必通过电话等联系方式进行线下确认。若钱款转出后意识到被骗，要在第一时间拨打110报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 孙孟德

## 淄川公路事业服务中心 开展全民国家安全教育宣传

淄博4月21日讯 4月15日至21日是第七个全民国家安全教育主题宣传周，为做好全民国家安全教育主题宣传周宣传工作，淄川公路事业服务中心按照上级要求，精心部署，扎实开展宣传工作。

淄川公路事业服务中心组织青年志愿者来到国省道沿线，实地开展宣传活动。通过发放宣传彩页、现场交流的方式，宣传国家安全相关内容，让群众认识到国家安全的重要性。志愿者来到高速公路下路口防疫执勤点，在落实好执勤工作的同时，向过往司机、乘客发放宣传彩页，加强

宣传的力度。

与此同时，办公楼LED显示屏和中心微信群宣传国家安全相关知识，营造出浓厚的宣传氛围；组织国家安全主题教育学习，强化中心干部职工安全责任意识，促进职工履职尽责，扎实做好本职工作。

通过宣传活动的开展，职工对国家安全教育知识都有了一定的了解，达到了预期的宣传效果。截至目前，淄川公路事业服务中心共开展现场宣传活动3次，投入宣传人数20余人，发放宣传彩页100余份。 通讯员 刘畅